MynsTuMmeannHele
npes3eHTauuu,
A yyntena mateMaTuki:
Tpouvoson EneHsol
lo3acOBHBbI

MOY «AbasunHckas cpeaHss
obLleobpa3oBaTensHas wkona Nes0»

| :9 3
>

-

T




Pa3paboTkn ypoKoB MaTeMaTUKK
anga 5-X Knaccos

= [leneHwue.

s [1OpAOOK BbINONHEHUS
OENCTBUMN.

= CTeneHb yYncna. Keagpar v ky6
yucna.

s Popmynbl.

s [1nouwiaab. Popmynbl NaoLlaamn
NpaMoyrosbHUKa 1 KBaaparTa.




Tema ypoka:
Jlesienne.

JleBu3 ypokas

«Yem OoJIbIIIe S 3HAIO,
TEM OOJIbIIEC S YMECIO»

> I



BpIIOJIHUTE OeH CTBHUM-

1. 600: 10 = 60
2.600:15 = 40
3. 60+ 40 = 100
4. 600 : 100 = 6

5. 7000 +600= 7600
6. 650 + 400 = 1050
7.900 + 425 = 1395

8. 1300 + 800= 2100




KpoccBop/a /B\/
D

= [eomeTpuyeckas urypa: A e

= CnMBOIS1, C NOMOLLbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

= IHCTpYyMEeHT OAna npoBeaeHns OTPE3KOB.
= Peaynbrart crnoxeHus.

= PesyneTtaTt geneHus.

6) 3HaK ogHoOro u3 4

NencTBUMN. 5




KpoccBop/. /B\/ =
D

. [eomeTpuyeckasa qourypa: A C

. CumBOI, C NOMOLLIbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

. IHCTpymMeHT onsa npoBeaeHUsa OTPE3KOB.
. Pe3ynkraTt cnoxeHus.
. PesynbraTt geneHus.

6) 3HaK ogHoOro u3 4
NencTBUMN. 5




KpoccBop/. /B\/ =
D

. [eomeTpuyeckasa qourypa: A C

. CumBOI, C NOMOLLIbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

. IHCTpymMeHT onsa npoBeaeHUsa OTPE3KOB.
. Pe3ynkraTt cnoxeHus.
. PesynbraTt geneHus.

6) 3HaK ogHoOro u3 4
NencTBUMN. 5




KpoccBop/. /B\/ =
D

. [eomeTpuyeckasa qourypa: A C

. CumBOI, C NOMOLLIbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

. IHCTpymMeHT onsa npoBeaeHUsa OTPE3KOB.
. Pe3ynkraTt cnoxeHus.
. PesynbraTt geneHus.

N [OM|A|H|A |4
UL niod|P|A
Nn MW|H | E| WK A
6) 3HaK ogHoOro u3 4
NencTBUMN. 5




KpoccBop/. /B\/ =
D

. f[eomeTpuyeckaqa durypa: A C

. CumBOI, C NOMOLLIbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

. IHCTpymMeHT onsa npoBeaeHna OTPEe3KOB.
. Pe3ynkraTt cnoxeHus.
. PesynbraTt geneHus.

n|{OMI|A H|A | A
U N> | P|A
n (N H|E|INKI|A
6) 3HaK ogHoOro u3 C|Y| M M A
NencTBUMN. 5




KpoccBop/. /B\/ =
D

. f[eomeTpuyeckaqa durypa: A C

. CumBOI, C NOMOLLIbIO KOTOPOro
0003Ha4aloT HaTypanbHbIE Yncna.

. IHCTpymMeHT onsa npoBeaeHna OTPEe3KOB.
. Pe3ynkraTt cnoxeHus.
. PesynbraTt geneHus.

N |OM|A [H|A |4

U o | P|A

N (MW|H | E|[WN|K A

6) 3HaK ogHoOro u3 C|Y| M M A
NencTBUMN. Yy |A|[C|T |H|O |E




Ne481 (6)

Hanaute sHauyeHue
BblpaXXeHUA:

6) (6738 — 834) : 123 = 48
1)6738 — 834 = 5904
2)5904 : 123 = 48



BbI y3HaeTe Bec pocoMaxu B
KHJIOTPaMMax, peliuB YPAaBHEHHUE:

“i W‘ -
2
»

4x —2x =60 + 100

Pemenme: -
4x -2x =60 +100
2x =160

x=160:2
x = 80
OrBeT: X =

80



Pemure ypaBHeHHe:

Pemenrnwne:
(x—12)-8=56 | (x_12).8=56
x-12=56:8
x-12=7

x=T7+12
x=19




CocTaBUTH PABEHCTBO 110 TEKCTY
3a1auns

Y Jtoabl 66110 m cnue, y Hagn — Ha 6
cnue bonblue, ay Ctenbl — Ha 9
CliMB MeHbLUe, YyemMm y Hagu. Korga
CIOXWUIKW CrBbl 1 NoAENuUnn
MOPOBHY, KaXXgomy ,EI,OCTaJ'IOCb no 14
CIB.

o’



3anoaHure Ta0IMIY:

a

50

150

250

2a+20

120

320

520




HUTor ypokas

|Bonipochi:

C noMoIIbI0 KAKOI0 1eUCTBHUS
HAXOAAT HEU3BECTHBINA MHOKUTEJD?
Kak Ha3bIBAIOT YHCJI0, KOTOpPOE AeJsT?
YT10 Takoe geaurTelib?

Kak Ha3bIBaOT pe3yjbTar deJIeHUs
Kak HaliTu Hen3BeCTHOeE aejiumoe?
Kaxk HauTH Heu3BeCTHBIM AeJIUTEb?
Yemy paBuo a:l;a:a;0: a?




Jlomas

NeS524 (1,¢)
NeS27 (a)




lema ypoka: [lopsaaok
BBITIOJIHEHUS JICCTBUM.

[1eBI3 Ypoka:

B VVIEHRAE TUIDES

%KQpeHb;yqubﬂ T0pex | ,

>




—!

Yr1o Takoe komaHma?

o0 MOCJEIOBATEJBHOCTD
BBITTOJIEHUS NEMACTBUI B
BBIPAYKEHUU




—!

Kakue JercTBUs OTHOCATCI K AEUCTBUAM IIEPBOM
CTYIIEHH U KaKM€ — K JICUCTBHUSAM BTOPOH CTYIICHU?

YMHOXEHHUE
AEJEHUE

CJIOKEHHUE

BbBIYNTAHUE



—!

[ lopssiHoK BEIIOJTHEHUA JIEUCTBUU:

1. Ecim B BeIpaX€HUH HET CKOOOK U OHO COACPIKUT
NEUCTBUS TOJIBKO OJHOU CTYIEHH, TO UX BBIIIOJIHAKOT
10 TOPAAKY CJI€BA HA MPABO.

2. Eciiu BeIpaxkeHUE COIEPKUT JICUCTBUS IEPBOU U
BTOPOM CTYIICHHU M B HEM HET CKOOOK, TO CHavaJia
BBITIOJIHAIOT JIEUCTBUS BTOPOU CTYIIEHU, IIOTOM
NIEUCTBUSA TIEPBOU CTYIICHHU.

3.  Ecnm B BBIpaXKEHUH €CTh CKOOKH, TO CHadaja
BEITIOJTHSIIOT ACUCTBHS B CKOOKaX (yIUTHIBAs
npaBuia 1 u 2)



—!

Hanaem 3HaYeHUE BhIPAXKECHU

® ® ® @
300 — 625 +331 +87 119

78039 - 212" 106 - 13



—!

Hanaem 3HaYeHUE BhIPAXKECHU

@) N () WG 3
5781 —28 - 75:25+156:12

3 @ © & O
36000 : (62 + 14 -2)—23 - 5



—!

HuciaoBoe BeIpaXKECHHUE:
0 381 29 — 7248 : 24

IIporpamMma BBIYNCIICHWH:

1) YMHOXUTH 381 Ha 29
) Pasznenuts 7248 Ha 24

3) OT pe3yiibTrara BBIIOJHEHUS KOMaH b1 1
OTHATH PE3YJbTAT BBIIIOJIHCHUS
KOMaHIbI 2.




—!

Cxema BBIIIOJIHECHUS:




—!

CxeMa BBIIIOJIHECHA.

381] o 1 s
11049 ] 302

10747



—!

Hananre 3HaueHUE BHIPAKEHUA
Ne 627 (a, 0, 6, 2, )ic, 3)

a) 48 — 29 +37 - 19
6) 156 + 228 — 193 — 66

6) 39 - 45: 65 - 2

oic) 315 : (162 +12 - 24 —11 - 39) + 558 : 31
3) (24 - 7—377:29) - (2378 : 58 — 38)




—!

Hananre 3HaueHUE BHIPAKEHUA
Ne 627 (a, 0, 6, 2, )ic, 3)

a) 48 —29 +37 — 19 =137
6) 156 + 228 — 193 — 66 = 125

6)39 - 45:65 -2 =54

oic) 315 : (162 +12 - 24 —11 - 39) + 558 : 31
3) (24 - 7—377:29) - (2378 : 58 — 38)




—!
Neo629

1) Cinoxuth yncna 215] + [748
215748 N N
2) BeruecTh
u3 391 uncio 318
3) IlepeMHOXHUTH
pPE3yIbTaThl
KoMaHbI | u 2.
Hanaure pesysisrar 3T0ro
BBIPAKCHUSL.




—!
Neo629

1) Cinoxuth yncna 215] + [748 591] — [318

2151748 N N \[, {
2) BerdecTh 963

13 591 uucno 318
3) IlepeMHOXHUTH
PE3YJIbTATHI
KoMaHbI | u 2.
Hanaure pesysisrar 3T0ro
BbIPAKECHUA.




Ne629

1) Cinoxuth yncna
215 n 748
2) BeraecTh
u3 391 uncio 318
3) IlepeMHOXHUTH
PE3YJIbTAThI
KoMaHObI | u 2.
Hanaure pesysisrar 3T0ro
BBIPAKCHUSL.

215| 4+

963

748

S91

273

318




Ne629

1) Cinoxuth yncna
215 n 748
2) BeraecTh
u3 391 uncio 318
3) IlepeMHOXHUTH
PE3YJIbTAThI
KoMaHObI | u 2.
Hanaure pesynsrar 3T0ro
BBIPAKCHUSL.

215| 4+

963

748

S91

262899

273

318




Jloma:

0 Ne 645
0 Ne 647 (a, 0)




Cmacu0o0 3a ypoxk!




Tema ypoka: CteneHb Yncna.

KBagpart v Kyo 4ucna.




MbI 3HaeMm, YTO CyMMy, B KOTOPOU BCe
criaraemble paBHbI APYr Opyry, MOXHO
3anucaTb Kopo4de — B Buage
npon3BeneHus.

e« HAIIPMMEP:3+3+3+3+3=3-5



[lponsBeneHmne, B KOTOPOM BCe
MHOXWUTENU paBHbI APYr OpYry, TOXe
3anucbiBalOT KOpoye.

o« HAMMPUMEP: 2 -2 -2-2-2.2=2



3anucaThb!

2 6
2 OCHOBAHMUE CTEMNEHMN
6 MOKA3ATENb CTEMNEHNU




0
LLJ
=
=
0
=
<
I

-3:34=

:53=
©2:-2-2.2.2.2.2.2=9

3:-3-3
95-9-9



0
LLJ
=
=
0
=
<
I

1

3
5

2

4

3:
=5=1
©2:2:-2.-2.2.2.2.2=7 =512

3:-3-3-
95-9-9



[MTponsBepgeHune n Ha N Ha3bIBaKOT
keadpamom yucna n v 0603Ha4aloT N

17°=17-17 =289



Tabnuua kBagpatoB nepBbix 10
HaTyparibHbIX YUucen.

4

10

16

25

36

49

64

81

100




[MpounsBepeHue n - n - n Ha3bIBaloT
Ky6om qucsia n n 0603Ha4aloT n




Tabnuua KkyooB nepBbix 10
HaTypanbHbIX Yncern.

n3 1 |8 27|64 (1251216 (343|512 729 1000




[lepByl0 cTeneHb YMcna cumTaroT
paBHOW CaMOMY YUCHY:

7=7 1=1
16 =16



OTBeTUTb Ha BOMPOCHI:
c__

e YTO Takoe kBagpart 4mcna?
e YTO TAkoe kyb umncna?

e Ha3oBUTe NpuUMepbl CTENEHEN, U YKaXNTE
OCHOBaHMe CTeneHn n nokasartenb cTeneHn?




Tabnuua kBagpatoB nepBbix 10
HaTyparibHbIX YUucen.

ni!1 234 (5 |6 |7 |8 |9 |10
1 1419116 |25 |36 |49 (64 |81 |100
o

100
Ne65

a)3”-18=9-18=162



Tabnuua kBagpatoB nepBbix 10
HaTyparibHbIX YUucen.

ni|1 23|14 (5 |[6 |7 8 |9 |10
n’l1 141916 |25 |36 (49 |64 |81 [100

6)5+4°=5+16=21
=4




Tabnuua kBagpatoB nepBbix 10
HaTyparibHbIX YUucen.

n

2

3

4

5

6

/

38

9

10

n

2

9 |16

25

36

49

64

31

100

8)(5+4) = 92 =9.9=8]

=




Tabnuua kBagpatoB nepBbix 10
HaTyparibHbIX YUucen.

n

1

2

3

4

5

6

/

3

9

10

n2

1

4

9 |16

25

36

49

64

81

100

2)5" +4° =25+16=41



Ctp. 100

Ne657

2 cTONOUK

Tabnuua Kky6oB nepBbix 10 c(amocmme
HaTypanbHbIX YUCen. nbHO)

n123 |4 |5 (6 |7 (8 |9 (10

n31 8 |27 |64 |125 (216 (343 [512 |729 |1000

0)7+4° = 7
e)7’ +4 = @’

® oc)(7+4) =
®3)(7°-4):(7-4) =



Tabnuua KkyooB nepBbix 10
HaTypanbHbIX Yncern.

dn 123 4 |5 |6 |7 |8 |9 [10

n 31 (8 |27 |64 125 1216 (343 |512 (729 1000

0)7+4° =7+64=T1
)7+ +

e)7’ +4 =343+4 =347
@ oc)(7+4) =28 =28.28-28=784-28 =21952
@37 -4):(7T-4)=(343-64):3=279:3=31



1)3°
rNoOBTOPUM! 2) 412

q é
7 4 4)31°

21
? OCHOBAHME 3)25
CTENEHWK 6)34°
? NOKA3ATEIb 10
CTEMNEHU 7)100

8)1685°




CamocTosiTenbHasa pabora:

| BApUaHT Il BapmaHT

1) Bbluncnmrte: 8 2 1) Boiuncnurte: 10 3
a) 64;0)16;B) 2; 1) 8. a) 30;0) 3;8)10; ) 1000.
2) Bbluncnute; 2 - 43 2) Bbluncnute: 3 - 52
a)24; 6) 128; B) 512; r) 32. a)45; 6) 30; B) 225; ) 75.
3) YnpocTuTe BblpaXkeHUs: 3) YNpocCTunTe BblpaXkeHUs:

1Ma—a-2 MMy +y +3
a)yl1a-2; 0) 8a; a)lly +3; 0) 12y + 3;
B)3a; r)10a-2. B) 14y; r)15y.




Bonpochkil:

C—— ()4

1. YT0 Takoe kBagpar ymcna?

2. YT0 Takoe kyb uncna? 101
3. HasoBuTe ocHOBaHMeE U 1

NOoKa3aTeJlb CTEMNEHN.




[NOonNONMHUTENbHO:
ctp.100 N2658

o [lonb3ysacb Tabnuuamn KkBagpaToB U
KyOOB Ymncen, HanguTe 3Ha4YeHNe n, ecru:

121=n"
n° =196
n’> =10000
125=n
n’ =512




[lpoBepumMm:

e [lonb3ysack Tabnuuamm KBaapaToB U
KyboB yncern, HanguTe 3Ha4YeHne n, ecru:.

121=11
14> =196
100> =10000
125=5
8’ =512
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dPopmMyna nyTu:




TaHK egeT co ckopocTbio 15 KM/4. Kakoe
paccTossHue OH npounaet 3a 4 yaca?




PeweHue:

o CKONbKO KMNMOMETPOB NpoeaeT TaHK?

e - Hapo ero ckopoCcTb YMHOXUTb Ha BpeMS
nyTw.

o Hawutm nponsseageHne 15 n 4

o [lonyyaem, 4To NyTb NponaeHHbIN 60
KNWNMOMETPOB.



ABTOMOOUNbL ABUMXETCA CO CKOpOoCTbIO 60
KM/4. 3a KaKkoe BpemMs OH npounaeT nyTb B
600 Km?

600 Km



C Kakon CKOpPOCTbLIO AOJSIKEeH uaTu
yerioBekK, YToobl npouTn 24 Km 3a 4
yaca?

?
KM/Y

>
N
Neos
éié\y

N |
f

24 Km




PeweHue: |§

e S =24 Km

e t=4y

o [lonyymm ypaBHeHMeE:
24=V -4

24 =4V

4V =24

V=24:4

V=06

OTBET: 6 KM/\.




CkopocTb PacctosiHne
O00bEeKT "4 S

Pbiba 100 km/Y

YnuTtka




PACCTOA-
HUE

84 KM

4320 KM

CKOPOCTb

62 KM /9

28 KM /M

10y

24

7 HACOB

6 HACOB







Bonpocbl ona camonpoBepKu:

l.

Uemy paBHa nnowagb purypbl, ecnu aTy
donrypy MmoxxHo pa3butb Ha 20 KBagpaToB CO
cTOopoHOU 1 cm?

Has3oBuTe doopmyny nnowagu
NPAMOYrofibHMKA.

Kakne namepenmsa Hago NnpoBecTn, YToObI
HaWTWU Nnowaab NPAMOYrofibHMKa?

Kakve qourypbl HasbiBatOTCA paBHbIMN?
HasoBuTe oopmyny KBagpara?




(1




PaboTa no y4eOHuUKYy: 3

e C1p 111
o N2719

Hanoute nnowagb KBagpara
CO CTOpOHOU 15 cMm.




PaboTa no y4eOHuUKYy: 3

e No/720

Uemy paBHa CTOpoHa KBagpara, eCnu ero
nnowaab 36 cm?

S =36 2
CM




Paboma ¢ pazdamoYyHbIM Mamepuasio

OnpegennTtb Nnowanb AaHHOU Urypebil.




1 BapuaHT 2 BapunaHT

(D3anonHuTb Tabnuuy, rae a u || | M3anonHnTb Tabnuuy, rae a u
b — CTOPOHbI b — CTOPOHbI
NPSIMOYrofibHUKA. NPSIMOYrofibHUKA.

a b S a b S
32cm | 7 cm 27 cm | 8 c™m

(@ HauyepTtute aBe HepaBHble (@ HauyepTtute aBe HepaBHble
dourypbl, nmeroLine dourypbl, nmeroine
O4VHAaKOoBYHO nnowaab 6 cM2 OAVHAaKOBYIO nnowiagb 5 cm

2




PaboTa no y4eOHuUKYy:

No722

[1Ba npAMOyronbHMUKa MMELOT paBHblE
nnowaan. innHa nepBoro NpssMoyronbHuKa
16 cM, a ero wnpmHa Ha 12 cMm MeHbLLEe
ONWHbL. [INnnHa BTOPOro npsaMoyronbHuka 32
cM. Hangute WmnpuHy BTOPOro TpeyronbHuKa.

B 16 cm C N Q

S1 ?Ha12cm <BC S: ?

A D M 32 cMm F
S = S



NononHutenbHo: P =2(a+b)

icnonb3ysa dopmyny nepumerpa
NPAMOYIrofibHMKa, HAananTe:

o [lepumetp P, ecnna=5m 5am, b =2m 2 gm;

e CTpoHy a,ecrin P =2 gm, b = 8 cwm.




[TlopaboTaem yCTHO!

S

d

81cM’| 9cv | 9cm
1350 am 45 om | 30 am
625MM ?| S5 MM 125 mm




Iloma:

o C1p. 112
o Ne 740 (3apgada Ha rNOCTPoOEHUE)
o N2745 (npumep No OENCTBUAM)

5



VImoe ypoka

e UTO HYXXHO 3HaTb, YTOObI HANTM NNoLwaan
NPAMOYrofibHUKa, KBagpara?

o [lpurogarcsa nn Bam B XXKM3HU MOSTyYEHHbIE
3HaHua? [ ne?

e YUTO Ha ypoke Oblf1Io caMbIM CHOXHbIM,
NPOCTbIM?






Tema ypoka:
[1nowanb. ®opMynbl Nowaan

NPAMOYro/ibHUKA U KBagpaTa.

LeBus ypoka:
"Y 1ebq Bce nmomnyvymuTcal”




HATYPAJIbHBIE YHCJIA

i («+» «=» «» «»)

A { N PEIIIEHUE
IUIOMAL | W  3ATAY

{ PABHEHUM

WMHVYHE Og93d0



DDIIIVINAVIIC 4CVIVIDVYIZI Vi DDI yoridtG I © RAnvic
CKa304Hbie repoun cerogHs noobiBaloT Y HaC B

rOCTAX:
* . 804: 4= 201
6 M

2. 36: 6 = A

. 460 + 40 =500 JI

. 92 30 = 1560 2
B
U

. 403 - 2= 806

. 008 —18 = 490

7 328+ 125 = 453 [
. 679—-33= 646 A



DDIIIVINAVIIC 4CVIVIDVYIZI Vi DDI yoridtG I © RAnvic
CKa304Hbie repoun cerogHs noobiBaloT Y HaC B

roCTsX:
* . X 5=45 X = b

i
2 49: Z=7 Za=al ;¥ %Y

. 60+ X =140 80

+ 21 - Y =2100 v £ 100
s O B X A 97
et A (8, y =95

. X + 125 =200 X H75
s. Z—585 =290 785



*3aHMMaTEHbeIe 3a/1aun:




AKTyanusaums 3HaHUM:
&

My paBHa nnowaab purypbl, eciu Ity
purypy Mo>XkHo pasbutb Ha 24 KBajpaTa co
CTOPOHOM 1 cM?

». HazoBuTe opmyny naowaan
NPAMOYro/ibHUKA.

3. Kakue namepeHus Haao npoBecTu, YTobbl
HaUTK naowaab NPSMOYrosibHMUKA?

4. Kakue urypbl Ha3blBalOTCA paBHbIMU?
5. HazoBuTe popmyny niowaau
KBagpata?




HaviguTe paBHble purypbl ”

i@




IS

[lpakTn4yeckas




EALA Hﬁwwqm{%ﬁ@

BBepXx
Ha nneun
BHU3

Ha nneun




onoBa

EALA Hﬁwwwﬂ?ﬁ(b
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— TynoBuue

h— '8 ? Bne BO
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= BnpaBo
EE Bnepea
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- £
]STaJm MBI TETIEPb 007pee
YIIEM IyMATh MBI OBICTpEE



KomMmy: OTpokam
5 knacca «B»
LLikonbl N250
Ot koro: Crapuka
XoT1Tabblua







[lopaboTaem

* CaMoCToaTeNbHO!

S a b
16 cM” 4 c™

? /1 amM | 10 oM
125mMm°| 25 MM ?




ﬁ [TpoBepb cebs! @9

S a b
16 cM’| 4cMm | 4 cMm

710 oM 71 am | 10 aMm
125mMM*| 25 MM | 5 MM




i MTor ypoka: f/L

1. HaszoBuTe opmyny nioLwlaam
NpsIMOYrofibHUKaA.

». Kakne nsmepeHunst Hano npoBecTy, YToobl
HanTX naowaab NPSMOYronbHUKa?

3. Kakue durypbl Ha3biBalOTCH paBHbIMU?
+. HasoBuTe popMyny nnowiaau KeaapaTa?
5. HasoBUTE eanHULbI UI3MEPEHUS nowaaen?




MOKAXW CBOE

HACTPOEHMUE

H(’J

Y Y
it P ",5

\
)

N —

Z@N

[TJIOXOE
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